
設問１　子どもたちは毎日楽しく学校生活を送っていると思いますか。（児童：学校生活は楽しいですか。）

保護者割合（％） 児童割合（％）

非常にそう思う 20.2% 50.9%

そう思う 71.2% 39.9%

あまりそう思わない 7.5% 7.5%

全くそう思わない 1.1% 1.7%

設問２　子どもたちにとってわかりやすく楽しい授業がなされていると思いますか。（児童：授業は分かりやすいですか。）

保護者割合（％） 児童割合（％）

非常にそう思う 11.1% 40.8%

そう思う 78.2% 50.2%

あまりそう思わない 10.2% 6.9%

全くそう思わない 0.5% 2.1%

設問３　教師は子どもたちをしっかり理解して指導していると思いますか。（児童：先生はあなたのことを分かってくれていますか。）

保護者割合（％） 児童割合（％）

非常にそう思う 17.8% 52.5%

そう思う 69.8% 42.5%

あまりそう思わない 11.6% 4.5%

全くそう思わない 0.8% 0.5%

設問４　学校は、子どもたちの健康や安全に十分配慮していると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 16.2%

そう思う 76.8%

あまりそう思わない 5.9%

全くそう思わない 1.1%

設問５　学校は、開かれた学校づくりのため、家庭や地域に適切に対応していると思いますか。

割合（％）

非常にそう思う 12.7%

そう思う 76.8%

あまりそう思わない 10.2%

全くそう思わない 0.3%

篠木小学校　令和６年度学校評価アンケート　結果報告

（回答数　保護者488、児童594）

「令和６年度学校評価アンケート」にご回答いただき、ありがとうございました。アンケートの結果とその考察について報告させ
ていただきます。

設問１ 保護者

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問１ 児童

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問２ 保護者

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問２ 児童

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問３ 保護者

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問３ 児童

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問４ 保護者

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

設問５ 保護者

非常にそう思う そう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない


